

Bioactivatori by Microcat®

DESFUNDATOR NATURAL PENTRU CANALIZĂRI,
SEPARATOARE DE GRĂSIMI ȘI INSTALAȚII SANITARE

BioPlumber



natural



biodegradabil



fara
chimicale



sigur
pentru mediu



sigur
pentru om



fabricat in
SUA

● DESCRIERE

BioPlumber contine un complex natural de microorganisme selectate naturale, utilizat pentru descompunerea substantelor organice din sistemele de canalizare.

Acesta functioneaza ca un defundator natural, prin descompunerea si lichefierea materiei organice in mod natural, non-toxic, eliminand in acelasi timp mirosurile neplacute.

BioPlumber® este un biopreparat echilibrat si unic, care contine microorganisme naturale atent selectate, formulat pentru lichefierea grasimilor si pentru decolmatarea retelelor de canalizare (conducte, fose, puturi, etc).

● AVANTAJE

Produsele conventionale pe baza de chimicale periculoase actioneaza doar la suprafata, nu descompun grasimile, facilitand saponificarea si colmatarea.

Odata ce acumularile de materie organica ating volumul critic, sistemul se blocheaza, activitatea se sisteaza, fiind nevoie de interventii mecanice costisitoare.

Utilizarea constanta a BioPlumber asigura impotriva acestor situatii nedorite.

Microorganismele din BioPlumber descompun si lichefiaz materia organica in mod natural, non-toxic, eliminand in acelasi timp mirosurile neplacute. Sistemul de scurgere sau separatorul raman curate, fara acumulari, iar libera curgere este asigurata permanent.

● MOD DE APLICARE

BioPlumber® se amestecă cu apă și se adaugă direct în scurgere sau în separator.

Pentru canalul de scurgere se foloseste 25 g/săptămână; Pentru separatoare de grăsimi mici se folosesc 500 g/săptămână; pentru separatoare mari, bazine de epurare și stații de pompare se folosesc 100g/m³, zilnic sau săptămânal, în funcție de tip și încărcare.



DNTRF

● CARACTERISTICILE PRODUSULUI:

Aspect: Pulbere fină, de culoare bej

Conținut: Microorganisme selecționate, adaptate, soluții tampon și enzime

Număr de microorganisme: >3 x 10⁹/g

Durată de depozitare: 24luni

Ambalaj: Recipiente de: 0,5 kg; 1 kg; 11,3 kg; 100 kg.

● CONDIȚII OPTIME DE APLICARE:

Pentru rezultate optime, utilizați acest produs în următoarele condiții:

CONDIȚIE	INTERVAL	OPTIM
Oxigen dizolvat, ppm	0 - 0.5	0.5
pH	6-9	7
Temp. °C	10-40	35
Metale grele toxice	Prezența scăzută	Absente

În cazul în care nu vă încadrați în intervalele de mai sus, contactați un reprezentant MICROCAT, care va face o analiză a sistemului și va oferi o soluție personalizată.

● DEPOZITARE ȘI MANIPULARE:

Depozitare:

7° - 40°C Condiții uscate;
A NU SE CONGELA SAU ÎNCĂLZI PESTE 40°C!

Manipulare:

ATENȚIE!

Enzime active prezente.

Evitați inhalarea pulberii uscate sau a soluției lichide pulverizate.

Evitați expunerea pielii la pulberea uscată sau la soluțiile puternice, pentru că se pot produce iritații.

În cazul în care materialul intră în contact cu pielea sau cu ochii, spălați foarte bine și în mod repetat cu apă.



MICROCAT® este marcă înregistrată. Informațiile conținute în fișa tehnică a produsului sunt bazate pe demonstrații științifice și teste particulare. Utilizatorul acceptă și își asumă întreaga responsabilitate cu privire la aplicarea produselor și a rezultatelor obținute.